
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 

         .05.2026              м. Кривий Ріг                                                             №   
 

 
 

  

 

Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна:   вулиця  Олексія  Різни-

ченка,  5-А, закінченому  будівництвом об’єкту 
 
 

          Розглянувши  заяву  керівника товариства з обмеженою відповідальністю 

«*»  *** від 15.05.2026 № PA01:* про присвоєння адреси закінченому 

будівництвом об’єкту на вулиці Олексія Різниченка, 5-А та пакет документів до 

неї, а саме копій: витягів з Державного реєстру речових прав від *  № * про 

реєстрацію права власності на будівлі корпусів №№ 1, 2 на вулиці Олексія 

Різниченка, 5-А, про реєстрацію іншого речового права від * № * на земельну 

ділянку з кадастровим номером *, загальною площею * га, декларації про 

готовність до експлуатації об’єкта з незначними наслідками  (СС1): «Нове 

будівництво будівель магазинів продовольчих та непродовольчих товарів за 

адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вулиця Олексія Різниченка, 

будинок 5а», виданої відділом з питань державного архітектурно-будівельного 

контролю виконкому Криворізької міської ради 04.05.2026 № *, технічного 

паспорта на об’єкт нерухомого майна, виготовленого товариством з обмеженою 

відповідальністю «*» та зареєстрованого у Єдиній державній системі у сфері 

будівництва 14.05.2026 за № * (редакція № 2); керуючись статтею 41 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», 

Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690, 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 19.05.2016                            

№ Р-223/0/3-16 «Про перейменування топонімів у населених пунктах області», 

рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адресу закінченому будівництвом об’єкту: Україна, Дніпро-

петровська область, Криворізький район, Криворізька територіальна громада, 

місто Кривий Ріг, вулиця Олексія Різниченка, 5-А, комплексу будівель та спо-

руд   громадського   призначення,  який  складається  з:  будівлі  корпусу  № 1 

літ. «В-1» (існуюча забудова),  загальною  площею приміщень * м
2  

(ідентифіка- 

фікатор об’єкта нерухомого майна *),  будівлі  корпусу  № 2 літ. «Г-1» (існуюча 

забудова),  загальною площею приміщень  * м
2  

(ідентифікатор  об’єкта  нерухо- 

 



2 

 

мого майна *), будівлі магазину продовольчих та непродовольчих товарів № 1 

літ. «Д-1» (нове будівництво),  загальною площею приміщень * м
2 

(іден-

тифікатор об’єкта нерухомого майна *), будівлі магазину продовольчих та 

непродовольчих товарів № 2 літ. «Е-1» (нове будівництво),  загальною площею 

приміщень * м
2 

(ідентифікатор об’єкта нерухомого майна *), розташованих на 

земельній ділянці, загальною площею * га, з кадастровим номером *. 

        2. Рекомендувати товариству з обмеженою відповідальністю «*» виготови-

ти та встановити стаціонарний аншлаг. 

        3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин  

та  будівництва  і  керуючу справами виконкому  районної  у  місті ради відпо-

відно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                             Надія СТАВИЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                               


